Alább egy titkosírás látható. A megfejtés Petrarca egy szonettjének két versszaka, a kódsorok megfelelnek a vers sorainak. A kódolás módja egyszerű: egy-egy betű mindig ugyanannak a másik betűnek felel meg (véletlenszerűen lehet önmaga megfelelője is). A látható betűk közül az egyik a szóközt jelöli, célszerű ennek megkeresésével kezdeni a megfejtést. A rövid és hosszú magánhangzók között különbséget tettünk, a kétjegyű betűket két karakter jelöli. A pontok, vesszők és más hasonló írásjelek, valamint a sorvégi szóközök nincsenek jelölve.
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